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. Soit €2 un ouvert de R"”. Démontrer que la distribution de Dirac dans €2 n’est pas une
distribution associée & une fonction localement intégrable sur €2.

. Déterminer la dérivée seconde de la distribution associée a la fonction |z|, z € R
(meéme question pour sin(2x)xjo,+c0((2), = € R).

. On se place dans D'(R). Déterminer la distribution suivante (simplifier au maximum
I'expression)

e"Ddgy + €% + (cos(z))Ddy.

. On se place dans R. On pose
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pr(z) = kll(kz), k € Ny.

Si, pour tout k, u; désigne la distribution dans R associée a pg, montrer que

kﬁflloo ur(p) = do(p), Vo € D(R).

. Pour tout € > 0, soit
o 55 _ 575

u
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Montrer que 'application u définie par
u(p) = limu(p), ¥p € D(R)

est une distribution et la déterminer. Cette distribution w est-elle une distribution
associée a une fonction localement intégrable ? Pourquoi?

. SiueD(Q) et feCyu(f2), démontrer que [fu] C [u] N [f].



